



普及金融知识,惠及万千家庭

浦发银行郑州分行全面启动“金融知识进万家”活动

普及广 助力金融知识惠万家

提升公众金融素养,防范金融风险,营造金融生态不仅是金融业的职责,更是全民的素养。因此,浦发银行郑州分行表示,他们将本着“预防为主,教育为先”的原则,探索更加新颖的宣传形式,送金融知识进千家万户,培养社会公众金融素养,保护金融消费者合法权益。

据了解,本次活动主要包括普及基础金融知识,提升国民金融素质;围绕脱贫攻坚目标任务,深化重点人群宣传教育;倡导理性金融消费理念,营造良好金融市场环境;诚实守信,做受尊敬的上市公司;弘扬金融正能量,争做金融好网民,防范非法金融活动,加强风险预警提示。

针对常见的非法金融活动,例如非法金融广告、非法集资、伪私募、类私募等变相非法集资、场外配资、非法证券投资咨询、非法期货交易、非法赌博、电信诈骗和银行卡盗刷等,浦发银行郑州分行将多渠道、多层次、多形式,有针对性地进行风险提示,引导社会公众自觉远离非法金融活动,防赌反诈,避免盲目投资和冲动交易。同时,加强金融机构员工管理、教育和预警监测,引导从业人员发挥好“前哨”作用,自觉抵制非法金融活动。

不忘初心、牢记使命。浦发银行郑州分行将切实做好“六稳”工作,落实“六保”任务,着力提升社会公众金融素养,有效防范化解金融风险,营造清朗金融网络环境,为让人民群众更好地共享金融改革发展成果,满足人民群众美好生活需要做出应有担当,贡献浦发力量。



“同学,生活费够花吗?需要启动资金创业吗?无抵押免利息,快速审核秒到账。快来申请吧!”

又是一年开学季,不少大学生离开家庭开始独立生活,而此时也是“校园贷”“网络兼职刷单诈骗”等各类金融诈骗的高发期。

随着2020年“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动的启动,浦发银行郑州分行以网点为宣传主阵地,以线上宣传作为特色,为老百姓普及金融知识,增强市民预防金融诈骗的意识和能力。

郑报全媒体记者 倪子 张俊 通讯员 杨儒超 张星辰 文/图

接地气 送上开学金融第一课

“同学,我是某某学校工作人员,由于疫情期间避免接触,助学补助申领改为线上模式,请你点击短信里的链接申领”。

“同学,坐在宿舍就可以挣钱,打字、刷单,轻轻松松月入过万,入会费198、398、598,等级越高每单佣金越高”。

……

作为大学生的你,假如遇到上述情况,究竟该怎么办呢?近日,浦发银行郑州分行在官方微信推送《2020年金融知识普及月一以案说险:入学小考,开学季必备防骗指南》,通过入学小考的接地气方式指导学生用正规的金融服务渠道,免受违法违规金融活动的侵害;保障个

人金融信息安全,免受非法诈骗活动侵害;辨别正规银行场所、人员和业务,依法维护自身权利。引导青少年学生会储蓄、合理消费,注意保护个人信息安全,提高自身防范金融风险的能力,帮助学生初步形成懂金融、知风险、会理财的金融观。

形式多 线上线下宣传齐发力

根据活动要求,浦发银行郑州分行建立了“线上+线下”全方位宣传矩阵。例如,以网点为主阵地,面向金融消费者和投资者,宣传基础金融知识、金融支持稳企业保就业政策和金融风险防范技能,帮助理性选择适合自己的金融产品和服务,远离非法金融活动,助力

实现全面建成小康社会、决战决胜脱贫攻坚目标任务;引导金融消费者和投资者自觉抵制网上金融谣言和金融负能量,共建清朗网络空间,让人民群众更好地共享金融改革发展成果,满足美好生活需要。

而在线上宣传方面,浦发银行郑州

分行将依托微信公众号、视频号、媒体等,结合当地银行业协会要求和地方区域活动进行宣传,各网点积极配合宣教。此外,浦发银行郑州分行还将把金融知识宣传“走出去”,通过“进校园”“进社区”“进农村”“进企业”“进商圈”等方式开展线下集中宣传。

凭证式储蓄国债明日发行

只能在银行柜台购买和兑付,到期后一次性还本付息

到期后一次性还本付息

据了解,本次发行的两期国债第一期期限3年,票面年利率3.8%,最大发行额300亿元;第二期期限5年,票面年利率3.97%,最大发行额200亿元。两期国债发行期为2020年9月10日至19日。

凭证式储蓄国债从购买之日起开始计息,到期后一次性还本付息,不计复利,

逾期兑付不加计利息。投资者购买两期国债后,可到原购买机构办理提前兑付。

当期国债发行期最后一天不办理提前兑付。提前兑付两期国债,按实际持有时间和相对应的分档利率计付利息,具体为:从购买之日起,两期国债持有时间不满半年不计付利息。满半年不满1

年按年利率0.54%计息,满1年不满2年按2.27%计息,满2年不满3年按3.29%计息;第二期国债持有时间满3年不满4年按3.71%计息,满4年不满5年按3.85%计息。如果市民以10万元购买本次发行的两期国债,累计到期收益分别为11400元、19850元。

只能在银行柜台购买

虽说9月10日~19日都是发行期,但因为储蓄国债一向比较抢手,所以建议大家尽量在发行初期就到国债承销银行购买。需要注意的是,凭证式储蓄国债只能在银行柜台购买和兑付。

本次发行的凭证式储蓄国债购买方式也比较简单,银行营业期间带着身份

证件和资金到银行购买即可,如果有存折或银行卡的话,最好也带上。

储蓄国债都是以100元为单位,虽然基本不限制购买额度,但基本上一般都是以千为单位购买的。如果国债到期,或者未到期但急需资金时,可以带上身份证件和购买凭证到购买银行兑付。另外,储蓄

国债还可以作为质押物到购买银行办理质押贷款。

据了解,目前,郑州地区的工、农、中、建、交、邮储等国有银行,以及中信、浦发、光大等股份制银行均可购买,有购买意向的市民可提前联系银行网点了解相关情况。

更适合稳健型投资者

今年的国债在利率上面虽然与银行的大额存单差不多没有优势,但国债购买门槛低,100元就能参与,并且安全性极高,如果能抢到肯定还不错。

业内人士表示,国债是国家以其信用为基础,按照债券一般原则,承诺在一

定期支付利息和到期偿还本金的债权债务凭证,由于国债的发行主体是国家,所以它具有最高的信用度,被公认为是安全的投资工具,而且由于购买赎回方便,尤其是在中老年人群体,国债深受欢迎。

不过,是否投资国债主要还是要结合自己的风险承受力。对于追求稳健收益的投资者来说,国债确实是个不错的选择。但是对于一些能够承担风险的风险偏好者来说,国债收益可能很难达到期望值。



新一期国债来了!根据发行计划,2020年第一期和第二期储蓄国债(凭证式)将于9月10日至19日发行,发行总额为500亿元。

银行人士提醒,此次发行的储蓄国债(凭证式)为记名国债,记名方式采用实名制,可以挂失,但不能更名,不能流通转让。第一期和第二期国债均为固定利率、固定期限品种,最大发行总额500亿元。需要注意的是,凭证式国债只能通过柜台购买,想购买的投资者一定提前做好准备。

郑报全媒体记者 倪子